8. évfolyam — Matl feladatlap

MATEMATIKA FELADATLAP

a 8. évfolyamosok szamara

Idotartam: 45 perc

SZULETESIEV:[ || |[ ]| ] HO:[ || | NaP:[ || ]

Fontos tudnivalok

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz!
A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden probalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso oldalt is hasznalhatod.

Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol azt kiilon kérjiik. Indoklasaidat részletesen ird le annak érdekében,
hogy azokat megfeleléen tudjuk értékelni.

Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal,

a végso valaszt egyértelmiien jelold meg, a hibasat huzd at!

Jo munkat kivanunk!
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Hatarozd meg A, B, C és D értékét! ‘;
C
) a=(5) d
s
A=
4 2
b) B= - (-3)
B=....
c) Cszam % -szerese a 11
C=. i
d) D =A22 ésa 18 legkisebb kozds tobbszordse
D=...............
Potold a hidnyz6 mérdészamokat! Z
c
a) 0,12km+................... dm =530 m d
P) liter — 70 dl =1 hl
C) 2 bra+27 PEIC= ..ottt perc
d) dm?+ 0,30 m? = 65 000 cm?
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Miki a nagymamajanak segit zoldséget iiltetni a kertben. Paprika (P), uborka (U), répa (R),
borso (B) és tok (T) vetdémagot szornak ki egymas mellé hosszu sorokba. Hanyféle sorrendje
lehet a zoldségeknek, ha

- a répanak a masodik sorban kell lennie,
- a toknek az utolso két sor egyikében kell lennie, €s

- a paprika mellé nem keriilhet se borso, se uborka?

Hasznald a zoldségek kezdobetiiit! Vigyazz! Ha a megoldadsaid kézott hibds sorrend is
szerepel, azért pontlevonas jar.

Egy példat megadtunk.
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Egy vonat menetrendszeriien A varos ¢€s B varos kozott kozlekedik. A legutdbbi utjarol
készitettiik az alabbi diagramot.
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B varostol mért tavolsag (km)

0 10 20 30 40 50 60
Id6 (perc)

a) Melyik varosbol indult a vonat? ..........................

b) Hany megalldja volt a vonatnak A varos és B varos kOzott? .................coeeenenne

c) Hany km/h volt a vonat sebessége az indulastdl szamitott 15. és 30. perc kdzott?

Ird le a szamolas menetét is!

d) Ha a vonat a két varos kozott egyenletes 60 km/h sebességgel haladt volna (tehat nem
all meg koztes dllomasokon), hany perc alatt tette volna meg a teljes utat?
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Az ABC haromszdg AB oldalanak oldalfelez6 merdlegese az e egyenes. Az ACD haromszog
D csucsanal 1évo f szogfelezd 54°-o0s szogben metszi a CB oldalt. Az AC oldal és az e
egyenes metszéspontjanal 1€vo ¢ szog 154°-os, tovabba AC = CD.
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Az udvaron harom tartaly all, mindhdromban viz van. Eredetileg az 1-es és 2-es tartalyban
ugyanannyi viz volt, a 3-asban pedig kétszer annyi, mint az 1-esben. Kivettiink a 3-asbol
106 litert, és szEétontottitk a masik kettében ugy, hogy mindharomban egyenlé mennyiségii
viz legyen.

a) Hany liter viz volt a 3-as tartalyban az atontés elott?
frd le a szamolas menetét is!

Eredményedet az oldal aljan talalhaté pontozott vonalra ird!

Az 4tontés eldtt a 3-as tartalyban ...................... liter viz volt.
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frd az allitasok melletti rovatba az | vagy a H betiit annak megfeleléen, hogy igaz (1) vagy
hamis (H) az adott allitas!

Azt a négyszdget hivjuk trapéznak, melynek
van két parhuzamos oldalparja.

b) | A 175°-0s szog homortszog.

c) | A 30°-o0s szoghoz tartozoé kiils6 szog 150°-0s.

d) | Minden rombusz deltoid.
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A Molnér csalad harom tagjanak életkorardl az aldbbiakat tudjuk:
- Apa és Bori egyiitt 55 éves.
- Anya 3 éve 3-szor olyan id6s volt, mint Bori most.
- Apa 3 ¢éve kétszer olyan idds volt, mint Bori lesz 8 év mulva.
a) Hany éves apa?
frd le a megoldas menetét is!

Eredményedet az oldal aljan talalhaté pontozott vonalra ird!
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Az alabbi test egybevago kockakbol 4ll, és térfogata 72 cm?,

a) Mekkora egy kocka éle? Ird le a szamolas menetétis! .................. cm

b) Mekkora a test felszine? Ird le a szamolas menetét is! .................. cm?

c) Legkevesebb hany kockat kell elvenni a testbél, hogy a felszine legalabb 40 cm?-rel
csokkenjen? ...l

Quick Maths

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

10.

8. évfolyam — Matl feladatlap / 11

Erika szeretne felkésziilni egy félmaratonra, igy hétfén elkezdett edzeni rd. Kedden
masfélszer annyit ¢s még 2 km-t futott, mint hétfén. Szerdara olyan izomlaza lett, hogy csak
2 km-rel tobbet birt futni, mint hétfén. Az izomlaz nem javult csiitortokre, de dsszeszedte
minden erejét, és akkora tavot tett meg, mint hétfon és szerdan egyiittvéve. gy osszesen 28
km-t futott a 4 nap alatt.

a) Hany kilométert futott kedden?
frd le a szamolas menetét is!

Eredményedet az oldal aljan talalhaté pontozott vonalra ird!

Erikakedden ................ km-t futott.
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